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Evlilik desteğinde 
son gün uyarısı

 Türkiye İttifakı Partisi Genel Başka-
nı Ferhat Yılmaz, Kırşehir’in Çiçekdağı ilçe-
sinde Belediye Başkanı Hasan Hakanoğ-
lu’nu ziyaret etti. Nezaket çerçevesinde ger-
çekleşen buluşmada samimi bir sohbet or-
tamı oluştu. Gerçekleştirilen ziyarette karşı-
lıklı görüş alışverişinde bulunulurken, ilçe 
gündemine dair konular da sohbet kapsa-
mında ele alındı. 

Çiçekdağı’nda 
sıcak görüşme

Türkiye İttifakı Partisi 
Lideri Yılmaz’dan 

Çiçekdağı’na ziyaret

 Kırşehir İl Millî Eğitim 
Müdürü Yasin Gülşen, Kırşehir 
Anadolu İmam Hatip Lisesi’nde 
gerçekleştirilen Mesleki Yeterlilik 
Kursu (SRC) sınavında incele-
melerde bulundu.

 Sınav sürecini yerinde 
takip eden İl Müdürü Gülşen, uy-
gulamanın sağlıklı ve düzenli şe-
kilde yürütülmesine ilişkin yetki-
lilerden bilgi aldı. 

Gülşen, SRC 
sınavını 

yer�nde �nceled�

Devamı 2'de

 Kırşehir’de ev-
lilik hazırlığı yapan 
gençler için büyük fır-
sat sunan 500 bin 
TL’lik karşılıksız des-
tek programında baş-
vurularda sona gelin-
di. 

Kırşehir’de 
evlilik 

hayaline
 500 bin TL 

katkı

31 Mart’a
 kadar 
başvur, 

destekten 
yararlan

 Kırşehir Belediye Başka-
nı Selahattin Ekicioğlu, CHP Mer-
kez İlçe Başkanı Gürkan Yağmur 
ile birlikte, yazar Gazi Baran ta-

rafından kaleme alınan Kırşehir’-
de Aydın Bir Diş Hekimi adlı eser 
için düzenlenen söyleşi ve imza 
günü programına katıldı.   

Başkan Ekicioğlu, 
Cengiz Çelikten 

söyleşisine katıldı

 Kırşehir Tarım ve Orman 
İl Müdürü Bülent Zafer Taş, Kır-
şehir Ticaret Borsası Hayvan Pa-
zarı’nı ziyaret ederek üreticiler 
ve vatandaşlarla bir araya geldi.  

 Gerçekleştirilen ziyaret 
kapsamında hem sahadaki mev-
cut durum yerinde incelendi 
hem de üreticilerin talep ve bek-
lentileri dinlendi.

İl Müdürü Taş, 
Hayvan Pazarı’nda 
üreticilerle buluştu

 Kırşehir’de düzenlenen 
operasyonda tarihi eser niteli-
ğinde olduğu değerlendirilen 
sikkeler ile uyuşturucu madde 
ele geçirildi.
 Kırşehir Emniyet Mü-
dürlüğü Asayiş, Terörle Müca-
dele (TEM), Kaçakçılık ve Orga-

nize Suçlarla Mücadele (KOM) 
ile Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlükleri ekiplerince 
yürütülen çalışmalar kapsamın-
da durdurulan bir araçta ve 
araçta bulunan şahıs üzerinde 
arama yapıldı. 

Kırşeh�r’de durdurulan araçtan 
s�kke ve uyuşturucu çıktı

Devamı 2'de

Erol 
Arslan’dan

 Genel
Müdür 
Çınar’a 
ziyaret

Haberi  3'te
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MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

 Kırşehir’de artık trafikte kurallar 
değil, umursamazlık hüküm sürüyor.
 Terme Caddesi başta olmak üzere 
şehir merkezinde artan motosiklet ve bisik-
let sorumsuzluğu, yayaların can güvenliğini 
tehdit ediyor.
 Şehrin ana caddelerinde Her gün 
bir motor kazası haberi görmekteyiz duy-
maktayız.
 Denetimsizlik ise sorunu büyütüyor
 Özellikle motosiklet ve bisiklet sü-
rücülerinin sergilediği sorumsuz davranış-
lar, yayalar için günlük hayatı adeta bir risk 
alanına dönüştürmüş durumda.
 Kaldırımlar yayaların değilmiş gibi 
kullanılıyor.
 Motor ve bisiklet sürücüleri yayayı 
takmıyor.
 Trafik ışıkları motor ve bisiklet sü-
rücü için sadece bir ayrıntıdan ibaret.
 Araçların arasından tehlikeli ma-
nevralarla ilerleyen motosikletler, kırmızı 
ışıkta durmayı bir seçenek olarak bile gör-
müyor. 
 Daha da çarpıcı olanı, yayalara ait 
alanların sistematik şekilde ihlal edilmesi.
Kırşehir’in Terme Caddesi bu sorunun en 
görünür olduğu yerlerden biri.
 Şehrin en işlek, en yoğun yaya tra-
fiğine sahip bu cadde, bugün denetimsizli-
ğin ve başıboşluğun sembolü haline gelmiş 
durumda.
  İnsanların yürüyüş yaptığı, nefes 
aldığı bir alan olması gerekirken, kontrolsüz 
sürücülerin cirit attığı bir güzergâha dönüş-
müş durumda.
 Özellikle çocuk yaştaki bisiklet sü-
rücülerinin tehlikeli davranışları ise ayrı bir 
sorun.
 Yüksek hızla kalabalığın arasına 
dalan, tek teker üzerinde ilerleyen, çevre-
sindekileri hiçe sayan bu kontrolsüz sürüş-
ler kazalara davetiye çıkarıyor.
 Yayalar çoğu zaman arkalarından 
gelen tehlikeyi fark edemeden, çarpışma 
riskiyle karşı karşıya kalıyor.
 Aileler çocuklarıyla gezindiği cadde 
üzerinde bisikletçilerin tehlikeli ve hızlı ak-
robatik hareketleri gezinti yapan aileleri hu-
zursuz etmekte.
 Bisiklet sürücülerine gelince…  
 Özellikle çocuk yaştaki sürücüler, 
hiçbir uyarı ve denetim olmadan cadde bo-
yunca hız yapıyor, tek teker üzerinde gös-
teri yapar gibi ilerliyor.
 İnsanların arasına dalıyorlar. Arka-

dan çarpıp geçenler mi dersiniz, son anda 
sıyırıp geçenler mi…
 Çarparak hastanelik edenleri mi 
dersiniz.
 Her gün aynı tehlike, her gün aynı 
korku.
 Bu noktada cevap bekleyen sorular 
var: Terme Caddesi kime ait?
 Kaldırımlar Yayalara mı, yoksa ku-
ralsız bisiklet sürücülere mi?
 Eğer burası bir yaya yoluysa bu ih-
laller neden engellenmiyor?
 Eğer bisiklet kullanımına açıksa, 
neden kurallar ve denetim mekanizmaları 
işlemiyor?
 Sorunun kaynağı yalnızca sürücüler 
değil.
 Asıl mesele, bu düzensizliğe müda-
hale etmeyen, denetim görevini yerine ge-
tirmeyen ve yaşananlara sessiz kalan anla-
yıştır.
 Kırşehir halkı artık yürürken tedir-
gin.
 İnsanlar bir cadde boyunca ve kal-
dırımlarda rahatça yürüyemiyor, sürekli ar-
kasını kontrol etmek zorunda kalıyor.
 Bu durum bir şehir için kabul edile-
mez.
 Buradan yetkililere açık bir çağrı 
yapmak gerekiyor:
 Görevinizi yerine getirin.
 Denetimleri artırın.
 Kuralları uygulayın.
 Yayaların güvenliğini sağlayın. De-
netimler artırılsın.
 Kuralsızlığa göz yumulmasın.
 Bu şehirde yayaların can güvenliği 
sağlansın
 Çünkü bu sorun görmezden gelin-
meye devam ederse, yaşanacak her olum-
suzluğun adı “kaza” değil, göz göre göre 
gelen bir ihmal olacaktır.
 Buradan açıkça çağrı yapıyoruz:
 Yetkililer görevini yapsın.
 Aksi halde bu sorunun adı “ihmal” 
değil, açıkça sorumsuzluk olacaktır.

Gülşen, SRC sınavını yer�nde �nceled�
1'den Devam
Sınavın işleyişine dair değerlen-
dirmelerde bulunan Gülşen, sü-
recin titizlikle yürütülmesinin 
önemine dikkat çekti.
 Sınav sırasında görev 
yapan komisyon üyeleriyle de 
bir araya gelen Gülşen, görevli 
personele çalışmalarında kolay-
lıklar diledi. 

 Kursiyerlerle de sohbet 
eden İl Müdürü Gülşen, sınava 
katılan adaylara başarı temenni-
lerinde bulundu.
Gerçekleştirilen ziyaretin, mesle-
ki yeterlilik süreçlerinin yakın-
dan takip edilmesi ve eğitim fa-
aliyetlerinin sağlıklı şekilde yürü-
tülmesi açısından önem taşıdığı 
belirtildi. (TUĞBA GÜL)

Çiçekdağı’nda sıcak görüşme
1'den Devam
Samimi bir atmosferde geçen 
görüşmede taraflar karşılıklı iyi 
niyet temennilerini paylaştı.
 Ziyarete ilişkin açıkla-
mada bulunan Başkan Hasan 
Hakanoğlu, Türkiye İttifakı Par-
tisi Genel Başkanı Ferhat Yıl-
maz’ın kendisine nezaket ziyare-
tinde bulunduğunu belirterek 
duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirdi. Hakanoğlu, ziyaretin sıcak 
ve samimi bir ortamda gerçek-
leştiğini ifade etti.
 Başkan Hakanoğlu açık-

lamasında, “Türkiye İttifakı Par-
tisi Genel Başkanı Sayın Ferhat 
Yılmaz, Belediye Başkanımız 
Sayın Hasan Hakanoğlu’na ne-
zaket ziyaretinde bulundular. 
Nazik ziyaretleri ve ilçemize dair 
hoş sohbetleri için kendilerine 
teşekkür ederiz.” ifadelerini kul-
landı.
 Karşılıklı iyi dileklerin 
paylaşıldığı görüşmenin, iletişi-
min güçlendirilmesi açısından 
önem taşıdığı vurgulandı. Sami-
mi sohbetin ardından ziyaret 
sona erdi. (TUĞBA GÜL)

Evlilik desteğinde son gün uyarısı
1'den Devam
Yoğun ilgi gören destekten ya-
rarlanmak isteyen adayların en 
geç 31 Mart 2026 tarihine kadar 
başvurularını tamamlaması ge-
rekiyor.
 Türkiye Diyanet Vakfı ta-
rafından hayata geçirilen “İki 
İnsan Bir Hayat” projesi kapsa-
mında evlenecek gençlere sağ-
lanan destek, dar gelirli çiftlerin 
evlilik sürecine katkı sunmayı 
amaçlıyor. 
 Ekonomik zorluklar ne-
deniyle evlilik planlarını ertele-
yen gençler için önemli bir fırsat 
olarak görülen program, Kırşehir 
dahil 81 ilde uygulanıyor.
Proje, Recep Tayyip Erdoğan ta-
rafından ilan edilen “Aile ve 
Nüfus 10 Yılı” vizyonu doğrultu-
sunda yürütülüyor.
  Program kapsamında 
başvurusu kabul edilen çiftlere, 
nikâhlarını müftülüklerde ger-
çekleştirmeleri şartıyla 500 bin 
TL tutarında geri ödemesiz çeyiz 
desteği verilecek. 
 Sağlanan destekle ev eş-
yaları başta olmak üzere evlilik 
sürecinde ihtiyaç duyulan pek 
çok kalemde genç çiftlere katkı 
sunulması hedefleniyor.
 Yetkililer, başvuru süre-
sinin dolmasına kısa süre kala 
adayların işlemlerini geciktirme-
mesi gerektiği konusunda uyarı-
da bulunuyor. 
 Proje ile yetim, öksüz ve 
ihtiyaç sahibi nişanlı gençlerin 
evlilik sürecine maddi destek 
sağlanması amaçlanırken, hayır-
sever vatandaşların da bağış 
platformu üzerinden projeye 
katkı sunabildiği belirtildi.
Programdan yararlanacak çiftle-

rin, evlilik öncesinde “Evlilik 
Okulu” kapsamında düzenle-
necek eğitimlere katılması zo-
runlu tutuluyor. Bu eğitimlerle 
çiftlerin aile hayatına daha bi-
linçli ve hazırlıklı başlaması he-
defleniyor.
BAŞVURU ŞARTLARI AÇIK-
LANDI
 Projeye başvuracak çift-
lerin 18-35 yaş aralığında olma-
sı, Türkiye’de ikamet etmesi, 
yetim, öksüz ya da ihtiyaç sahibi 
olması, nişanlı ve ilk evliliğini ya-
pacak olması gerekiyor. Ayrıca 
çiftlerin aylık toplam gelirinin iki 
asgari ücreti aşmaması şartı ara-
nıyor.
 Başvuru sürecinde kim-
lik belgesi, adli sicil kaydı, nüfus 
kayıt örneği, ikametgâh, mezu-
niyet belgesi ve SGK hizmet dö-
kümü gibi belgeler talep ediliyor.  
 Duruma göre öğrenci 
belgesi, çalışma belgesi, icra 
kaydı ve mal varlığına ilişkin ev-
rakların da sisteme yüklenmesi 
gerekiyor. Fakirlik belgesi ve en-
gelli raporu ise isteğe bağlı ola-
rak sunulabiliyor.
BAŞVURULAR ONLİNE YA-
PILIYOR
 Başvurular, Türkiye Di-
yanet Vakfı’nın resmi internet ad-
resi üzerinden online olarak ger-
çekleştiriliyor. 
 Yetkililer, son günlerde 
yoğunluk yaşanabileceğine dik-
kat çekerek başvuruların son 
güne bırakılmaması gerektiğini 
vurguladı. 
 Proje kapsamında sağ-
lanacak destekle binlerce gencin 
evlilik hayalini gerçeğe dönüş-
türmesi hedefleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşeh�r’de durdurulan araçtan 
s�kke ve uyuşturucu çıktı

1'den Devam
Yapılan kontrollerde; 1 dedektör, 
4 Selçuklu dönemine ait olduğu 
değerlendirilen sikke, 17,35 
gram sentetik madde ve 9 sen-

tetik hap ele geçirildi.
Olayla ilgili olarak E.A. isimli 
şahıs hakkında adli işlem başla-
tıldı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Başkan Ekicioğlu, Cengiz Çelikten söyleşisine katıldı

1'den Devam
Program, Neşet Ertaş Kültür Sanat Merke-
zi’nde yoğun katılımla gerçekleştirildi.
 Kırşehir Belediyesi Sağlık İşleri Mü-
dürlüğü’nden 1996 yılında emekli olan ve 
“yaşayan insan hazineleri” arasında gösteri-
len Diş Hekimi Cengiz Çelikten’in hayatını, 
birikimini ve Kırşehir’e katkılarını konu alan 
etkinlikte konuşan Başkan Ekicioğlu, Çelik-
ten’in şehrin kültürel ve toplumsal hafıza-
sında önemli bir yere sahip olduğunu vur-
guladı.
 Ekicioğlu konuşmasında, Cengiz Çe-
likten’i Şubat 2024’te ziyaret ettiklerini ha-
tırlatarak, o buluşmada dünya şairi Nâzım 
Hikmet’in “Türk Köylüsü” adlı şiirini kendine 
özgü yorumuyla dinlediklerini belirtti. 
 Çelikten’in yalnızca mesleki alanda 
değil, kültür ve sanat dünyasında da iz bıra-
kan çok yönlü bir isim olduğuna dikkat 
çeken Ekicioğlu, gençlik yıllarında Cemal Sü-
reya ile tanışmasının onun şiirle bağını güç-

lendirdiğini ifade etti.
 Konuşmasında Çelikten’in Kırşehir’in 
kalkınmasına yönelik düşünceler üreten, 
meslek örgütlerinde aktif rol alan ve siyase-
te ilgi duyan bir aydın olduğunu belirten Eki-
cioğlu, “Kırşehir’in çok yönlü tarihi açısından 
örnek bir isim olan kıymetli büyüğümüz Cen-
giz Çelikten’e sağlık ve sıhhat diliyor, değerli 
arşivini kitaplaştıran Gazi Baran’a da teşek-
kür ediyorum” dedi.
 Programda söz alan yazar Gazi 
Baran ise kitabın hazırlık ve yayımlanma sü-
recine ilişkin bilgiler paylaştı. Cengiz Çelik-
ten de yaptığı konuşmada bu anlamlı etkin-
liğin düzenlenmesinden duyduğu memnuni-
yeti dile getirerek emeği geçenlere teşekkür 
etti. Çelikten, söyleşi sırasında Ahmet Muhip 
Dranas başta olmak üzere pek çok şairin 
eserlerinden şiirler seslendirdi.
 Etkinlik, günün anısına plaket takdi-
mi, hatıra fotoğrafları ve kitap imza bölü-
müyle sona erdi. (SEVGİ ER)

İl Müdürü Taş, Hayvan 
Pazarı’nda üreticilerle buluştu

1'den Devam
İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada üreticilerle birebir iletişimin önemi-
ne dikkat çekilerek, sahada yürütülen ça-
lışmaların sürdürüldüğü vurgulandı. Açık-
lamada, İl Müdürü Taş’ın canlı hayvan pa-
zarında üreticiler ve vatandaşlarla buluş-
tuğu, başta hayvancılık olmak üzere Kır-
şehir tarımına ilişkin değerlendirmelerde 
bulunulduğu belirtildi. Ziyaret sırasında 
üreticilerin görüş, talep ve önerilerinin 
dinlenerek karşılıklı istişareler yapıldığı 
ifade edildi.
 Hayvan pazarında üreticilerle bi-
rebir görüşmeler gerçekleştiren İl Müdü-
rü Taş, hayvancılık sektöründe yaşanan 
gelişmeler, karşılaşılan sorunlar ve çözüm 
önerileri hakkında sahadan bilgi aldı. Üre-
ticilerin dile getirdiği konuların ilgili birim-
ler tarafından değerlendirileceği ve 
çözüm odaklı çalışmaların sürdürüleceği 
kaydedildi.
 Ziyaret kapsamında yapılan ince-
lemelerde, üretim süreçlerinin daha ve-
rimli hale getirilmesi, hayvan sağlığı ile 
bakım koşullarının iyileştirilmesi gibi ko-
nular da gündeme geldi. İl Müdürü Taş, 
üreticilere her aşamada destek olmaya 
devam edeceklerini belirtti.
 Yetkililer, tarım ve hayvancılık 
sektörünün güçlendirilmesi için sahadaki 
çalışmaların büyük önem taşıdığına dik-
kat çekerek, üreticilerle kurulan doğru-
dan iletişimin sürdürüleceğini vurguladı.  
 Kırşehir Tarım ve Orman İl Mü-
dürlüğü’nün üreticilerin yanında olmaya 
ve sektöre katkı sunmaya yönelik çalış-
malarına kararlılıkla devam edeceği bildi-
rildi. (SEVGİ ER)
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 Gözleri hiç görmeyen, birinci dere-
ce görme engelli olan Âşık Veysel, önünde-
ki hiçbir engele takılmadan bu dünyada ger-
çeklere parmak basarak kendi tabiriyle 
"Dünyadaki uzun, ince, tozlu, dumanlı bu 
yoldan gündüz gece yolculuk yaparak" iki 
kapılı hana uğrayıp geçti. 
 Rahmetli babam Lütfi Düğer'den 
1960'lı yıllarda dinlediğim bir anıyı anlatma-
dan geçemeyeceğim: Âşık Veysel Tarsus'ta 
Aynalı Han'da kalırken kapısı kilitli odasın-
dan parası çalınır. Han görevlileri biz alma-
dık, sen başka yerde kaybetmişsin, derler. 
Bunun üzerine Âşık Veysel şu dörtlüğü söy-
ler;

Anlayamadım bu nasıl dubara?
Çözemedim nasıl olur böyle iş?
Aynalı Han'da kaldı bu para.
Kapı kitli, cüzdan cepte, içi boş.

 Buna benzer çirkin hareketlerle sık 
karşılaşan Koca Veysel'in gözünün açılması 
için Atatürk bizzat talimat verir. Ama Veysel 
kesinlikle kabul etmeyerek şunları söyler: 
"Benim kalben gördüğüm bir dünyam var. 
Onunla oynamayın, yapılan çirkinlikleri gö-
zümle görmek istemiyorum." Veysel kalp 
gözüyle bakıp gerçekleri görerek tabiatı, in-
sanlığı, canlı ve cansız bütün yaratıkları se-
verek herkese öyle yaklaştı. Tek âşık oldu-
ğu, kara topraktı. Toprağın verdiği nimetleri 
hiç kimsenin vermediğini biliyordu. Kendi 
köyünde ömür boyu toprakla kucaklaşan 
Veysel, örnek bir meyve bahçesi yetiştir-
miş, hissettiği duygularla Kara Toprak şiirini 
yazmıştı.

Koyun verdi, kuzu verdi, süt verdi
Yemek verdi, ekmek verdi, et verdi
Kazma ile dövmeyince kıt verdi
Benim sadık yârim kara topraktır.

 Veysel, insanların simalarını göre-
miyordu ama o, insana insan diye değer ve-
riyordu. Irk, renk, din, mezhep ayrımı yap-
madan âdeta insanlığı kucaklıyordu. İnsanı 
insan diye severek yaklaşıp şiirlerinde birlik 
beraberliğe, kardeşliğe değer verip ayrımcı 
değil, birleştirici; nefret kin değil, sevgi ile 
şiir ve türküler söylüyordu.

Allah birdir, peygamber hak
Rabbil âlemindir mutlak.
Senlik - benlik nedir bırak
Söyledim geldi sırası.

Güzelliğin on par' etmez,
Bu bendeki aşk olmasa.
Eğlenecek yer bulaman,
Gönlümdeki köşk olmasa.

 Altmışlı yılların sonu ve yetmişli yıl-
larda sağ ve sol kavgası yapılan ülkemizin 
kan gölüne dönmüş bazı illerinde mezhep 
çatışmasına kadar varan büyük olayların ya-
şandığı o buhranlı yıllarda yine Koca Veysel 
sazı ve sözü ile bu ülkeye sahip çıkarak 
halkı sükûnete çağırmıştır. Gerçek hak ve 
halk ozanları, şairleri ve yazarları toplumun 
harcı gibidir, hep birleştirici olurlar. Bakın 
Veysel ne demiş:

Ne yezittir ne kızılbaş,
Değil miyiz hep bir kardaş?
Bizi yakar bizim ataş
Söndürmektir tek çaresi.

Kürdü, Türkü ne Çerkezi,
Hep âdemin oğlu kızı,
Beraberce şehit, gazi
Yanlış var mı ne, neresi?

 Veysel'in kalbi sevgi ile dolu, gönlü 
de tüm insanlığa kucak açmış büyük bir 
köşk gibiydi. 
 İnsan, insanı aşkla sever; gönül 
köşkünde ağırlar. Bunun temelinde önce 
sevgi gelir. Bu sevgi Veysel'de doğuştan 
vardı zaten.
 Âşık Veysel Sivas'ın Sivrialan kö-
yünde başlayan çile dolu yaşamı perişan, 
sefil bir gezgin olarak Anadolu'yu adım 
adım dolaşıp haktan aldığını halka dağıta-
rak edebiyat ve Kültür hizmeti yapan Vey-
sel için Ahi Evran Üniversitesindeki Prof. Dr. 
Selahatti Bekki Hocamın Veysel adına yaz-
mış olduğu kitaba verdiği isim O YILLARIN 
SEYYAR RADYOSU olan AŞIK VEYSEL yine 
doğduğu köyde 25 Mart 1973 tarihinde son 
buldu. 
 Ve bende şiirimle diyorum ki "Vey-
sel Geçti Bu Dünyadan"...

VEYSEL GEÇTİ BU DÜNYADAN

Hizmetiyle hayır edip
Bozkırları çayır edip

Kalp gözüyle seyir edip
Veysel geçti bu dünyadan.

Aşk ateşi denen yara,
Söz söyletti sıra sıra,
Bağlamaya vura vura,

Veysel geçti bu dünyadan.

Her canlıya can diyerek
Herkese insan diyerek
Çift kapılı han diyerek

Veysel geçti bu dünyadan.

Kardeşliğe adım atan,
İnsanlığa çatı çatan,

Nice acıları yutan,
Veysel geçti bu dünyadan.

Ayrım yapıp ayırmadan
Hiç kimseyi kayırmadan
Yanlış yola çevirmeden

Veysel geçti bu dünyadan.

Kara toprak yârim dedi
En son durak yerim dedi

Beni ona verin dedi
Veysel geçti bu dünyadan.

Ebediyetin göçünde,
Mart ayı yetmiş üçünde,

Giden yolcular içinde,
Veysel geçti bu dünyadan.

Düşürmezdi hiç dilinden
Yürüdü Hakk'ın yolundan.

Doğduğu Sivas ilinden,
Veysel geçti bu dünyadan.

Değişmeyen özüyünen,
Bağrındaki sızıyınan,
Elinde bir sazıyınan,

Veysel geçti bu dünyadan.

İbrahim der sazı kaldı
Kulaklarda sözü kaldı

Kendi gitti izi kaldı
Veysel geçti bu dünyadan.

 Türk Sağlık-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Erol Arslan, Acil Sağ-
lık Hizmetleri Genel Müdürü Eray 
Çınar’ı ziyaret etti.
 Türk Sağlık-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Erol Arslan, Sağlık Ba-
kanlığı Acil Sağlık Hizmetleri Genel 
Müdürü Doç. Dr. Eray Çınar’ı maka-
mında ziyaret etti. Gerçekleştirilen 

ziyarette, acil sağlık hizmetlerinde 
görev yapan çalışanların sorunları 
gündeme getirildi.
 Ziyaret kapsamında Erol 
Arslan, sağlık alanında görev yapan 
personelin yaşadığı sorunları Genel 
Müdür Doç. Dr. Eray Çınar’a iletti.  
 Görüşmede, özellikle acil 
sağlık hizmetlerinde çalışan perso-

nelin karşılaştığı durumların ele 
alındığı ifade edildi.
Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şube Baş-
kanı Erol Arslan, ziyaretle ilgili yap-
tığı açıklamada, Acil Sağlık Hizmet-
leri Genel Müdürü Doç. Dr. Eray 
Çınar ile bir araya geldiklerini belirt-
ti. Arslan, “Sağlık Bakanlığı Acil Sağ-
lık Hizmetleri Genel Müdürü Sayın 
Doç. Dr. Eray Çınar beyi makamında 
ziyaret ettik.
  Acil sağlık hizmetlerinde ça-
lışan arkadaşlarımızın sorunlarını 
ilettik. Genel Müdürümüze ilgilerin-
den ve misafirperverliklerinden do-
layı teşekkür ediyoruz” ifadelerini 
kullandı.
 Ziyaret sırasında sağlık çalı-
şanlarının sorunlarının iletilmesinin 
yanı sıra karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunulduğu belirtildi. 
 Görüşmenin, sağlık çalışan-
larının yaşadığı sorunların ilgili ma-
kamlara aktarılması açısından önem 
taşıdığı ifade edildi. (SEVGİ ER)

Erol Arslan’dan Genel 
Müdür Çınar’a ziyaret

 Yeşilay Kırşehir Şubesi ko-
ordinesinde, YEDAM uzmanları tara-
fından TOBB Kız Öğrenci Yurdu öğ-
rencileri ve yurt personeline yönelik 
bilgilendirme sunumu gerçekleştiril-
di.
 Program kapsamında Yeşi-
lay’ın faaliyetleri ile YEDAM’ın ba-
ğımlılıkla mücadele alanındaki çalış-
maları katılımcılara anlatıldı. 
 Sunumda, bağımlılık türleri, 
bağımlılıkla mücadelede erken far-
kındalığın önemi ve destek meka-
nizmaları hakkında bilgiler paylaşıl-
dı. Öğrenciler ve yurt personeli, 
merak ettikleri konular hakkında uz-
manlara sorular yöneltme fırsatı 
buldu.

 Etkinliğe ilişkin açıklamada 
bulunan Yeşilay Kırşehir Şubesi, ba-
ğımlılıkla mücadelede toplumun her 
kesimine ulaşmayı hedeflediklerini 
vurguladı. Açıklamada, “Sunumları 
için YEDAM uzmanlarımıza teşekkür 
eder, tüm halkımıza bağımlılıklardan 

uzak, sağlıklı bir hayat dileriz.” ifa-
delerine yer verildi.
 Gerçekleştirilen bilgilendir-
me faaliyetinin, gençlerde farkında-
lık oluşturması ve sağlıklı yaşam bi-
lincinin güçlenmesine katkı sağla-
ması hedefleniyor. (FİLİZ ÖZ)

YEDAM’dan yurt öğrenc�ler�ne
 b�lg�lend�rme sunumu

 2027 itibarıyla Türkiye ge-
nelinde olduğu gibi Kırşehir’de de 
araç muayene hizmetlerinde rande-
vu sistemi sona eriyor, işlem sürele-
ri kısalıyor.
 Kırşehir’de araç sahiplerini 
yakından ilgilendiren önemli bir ge-
lişme yaşandı. Türkiye genelinde uy-
gulamaya alınacak yeni araç mu-
ayene modeli kapsamında, 2027 yılı 
itibarıyla Kırşehir’de de randevu sis-
temi kaldırılacak. 
 Yeni model, uzun bekleme 
süreleri, randevu bulamama ve 
ödeme sırasında alınan komisyonlar 
gibi sorunları çözmeyi hedefliyor.
 Son 20 yılda trafikteki araç 
sayısının üç kattan fazla artması, 
araç muayene hizmetlerinin yüksek 

kapasite gerektiren stratejik bir hiz-
met haline gelmesine yol açtı. Kır-
şehir’de de mevcut istasyonlar, 
artan araç sayısı karşısında yoğun-
lukla karşı karşıya kalıyor.
  Bu durum, sürücüler için 
zaman kaybı ve ekonomik maliyet 
oluşturuyor.
 Yeni sistemle birlikte Türki-
ye genelinde 250 sabit istasyon ve 
80 mobil istasyon devreye alınacak. 
Kırşehir’deki araç sahipleri, mobil is-
tasyonlar sayesinde özellikle kırsal 
ve ulaşımı zor bölgelerde de mu-
ayene hizmetine erişim sağlayabi-
lecek. 
 Toplam muayene hattı sayı-
sının artırılmasıyla istasyonlardaki 
yoğunluğun önemli ölçüde azaltıl-

ması hedefleniyor.
 Dijitalleşme ve otomasyon 
yatırımlarıyla birlikte araç kabul, 
kontrol ve raporlama süreçleri hızla-
nacak. Ağır vasıta araçların muaye-
ne süresi 45 dakikadan 20 dakikaya 
düşürülerek hem istasyonlardaki yı-
ğılmanın önüne geçilecek hem de 
günlük işlem kapasitesi artırılacak.
 Kırşehir’deki sürücüler, 
2027 sonrası hayata geçirilecek bu 
yeni sistemle araç muayene işlem-
lerini daha hızlı, erişilebilir ve kulla-
nıcı odaklı bir şekilde gerçekleştire-
bilecek.
  Yetkililer, bu değişikliğin 
uzun süredir yaşanan randevu ve 
yoğunluk sorunlarını büyük ölçüde 
çözeceğini belirtiyor. (FİLİZ ÖZ)

Araç muayenes�nde 
randevu s�stem� kaldırılıyor
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Kırşehir Memur-Sen Türkiye
Buluşması’nda Yer Aldı

 Kırşehir Me-
mur-Sen İl Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz 
ve Memur-Sen Kon-
federasyonuna bağlı 
sendika başkanları, 
Genel Merkez tara-
fından organize edi-
len 9. Türkiye Buluş-
ması programına ka-
tıldı. Gerçekleştirilen 
organizasyonda 
farklı illerden gelen 
teşkilat temsilcileri 
bir araya gelerek çe-
şitli konularda görüş 
alışverişinde bulun-
du.
 Yoğun katılı-
mın olduğu prog-

ramda, teşkilatlar 
arasında iletişimin 
güçlendirilmesi ve 
ortak çalışmaların de-
ğerlendirilmesi ön 
plana çıktı. Katılımcı-
ların ilgi gösterdiği 
buluşmada, ülke 
gündemine dair 
önemli başlıkların 
ele alındığı ifade 
edildi. Program sü-
resince sendikal ça-
lışmaların mevcut du-
rumu ve geleceğine 
yönelik değerlendir-
meler yapıldı. Teşki-
latlar arası istişarele-
rin önemli bir yer tut-
tuğu buluşmada, ka-

tılımcılar birlik ve be-
raberlik içerisinde ha-
reket etmenin öne-
mine vurgu yaptı.
 Kırşehir Me-
mur-Sen İl Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz 
ve beraberindeki sen-
dika başkanlarının 
da yer aldığı prog-
ramda, teşkilatlar 
arasında dayanışma 
mesajları verildi. Gö-
rüşmelerde, sendikal 
faaliyetlerin daha 
güçlü bir şekilde sür-
dürülmesi adına fikir 
alışverişinde bulu-
nulduğu belirtildi.
 9. Türkiye 

Buluşması kapsa-
mında yapılan de-
ğerlendirmelerde, 
teşkilat yapısının güç-
lendirilmesi ve sen-
dikal çalışmaların ge-
liştirilmesine yönelik 
konular ele alındı. 
Farklı şehirlerden ka-
tılım sağlayan tem-
silciler, ortak konular 
üzerinde görüşlerini 
paylaşarak karşılıklı 
istişarelerde bulun-
du.
 Memur-Sen 
teşkilatları arasında 
iletişimi güçlendiren 
önemli bir organi-
zasyon olarak de-

ğerlendirilen prog-
ramda, birlik ve be-
raberlik vurgusu öne 
çıktı. Katılımcılar, 
ortak hedefler doğ-
rultusunda hareket 
etmenin önemine 
dikkat çekti.
 Kırşehir Me-
mur-Sen İl Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz 
ve sendika başkan-
larının katıldığı 9. 
Türkiye Buluşması, 
teşkilatlar arası da-
yanışmanın artırıl-
ması ve ortak çalış-
maların ele alınma-
sıyla tamamlandı.
(SEVGİ ER)

Bülent Ozan, Demirli Köyü
Heyetiyle Bir Araya Geldi

 Kırşehir İl Genel Meclis Baş-
kanı Bülent Ozan, Kaman ilçesine 
bağlı Demirli Köyü Muhtarı Köksal 
Bayram ve beraberindeki heyet ile 
bir araya geldi. Gerçekleştirilen gö-
rüşmede köyün mevcut durumu, ya-
şanan sorunlar ve üreticilerin talep-
leri ele alındı.
 Demirli Köyü’nden gelen he-
yetin ziyareti kapsamında yapılan 
buluşmada, köydeki ihtiyaçlar de-
taylı şekilde değerlendirildi. İl Genel 
Meclis Başkanı Bülent Ozan, muhtar 
ve beraberindeki heyetin ilettiği ta-
lepleri dinleyerek karşılıklı görüş 

alışverişinde bulundu.
 Toplantıda Demirli 
Köyü’nün mevcut sorunları ve 
çözüm bekleyen konular masaya ya-
tırıldı. Üreticilerin taleplerinin de ele 
alındığı görüşmede, köyün ihtiyaçla-
rının karşılanmasına yönelik değer-
lendirmeler yapıldı. Heyet tarafın-
dan iletilen görüşler doğrultusunda 
bölgeye yönelik çalışmaların da gün-
deme alındığı belirtildi.
 İl Genel Meclis Başkanı Bü-
lent Ozan, yapılan görüşmenin ar-
dından değerlendirmelerde bulun-
du. Ozan, Demirli Köyü Muhtarı Kök-

sal Bayram ve beraberindeki heyet 
ile bir araya gelmekten memnuniyet 
duyduğunu ifade etti.
 Ozan açıklamasında, “De-
mirli Köyü Muhtarımız Köksal Bay-
ram ve beraberindeki heyet ile bu-
luştuk. Demirli’deki sorunlar, üretici-
lerimizin taleplerini ve görüşlerini 
aldık. Bölgede yapılacak projeler ve 
çalışmaları da istişare ettiğimiz ziya-
rette, ihtiyaçlarını da değerlendir-
dik. Nazik ziyaretleri için kendilerine 
teşekkür ediyoruz” ifadelerine yer 
verdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

Ülkü Ocakları’ndan
Başkan Hasan

Hakanoğlu’na Ziyaret
 Ülkü Ocakla-
rı İl ve İlçe başkan-
ları, Çiçekdağı Bele-
diye Başkanı Hasan 
Hakanoğlu’nu maka-
mında ziyaret etti. 
Gerçekleştirilen ziya-
rette karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunu-
lurken, samimi bir or-
tamda sohbet edildi.
 Kırşehir Ülkü 
Ocakları İl Başkanı 
İbrahim Gürler, Çi-
çekdağı Ülkü Ocak-
ları İlçe Başkanı 
Erdal Şerbet ve be-

raberlerindeki heyet, 
Çiçekdağı Belediye 
Başkanı Hasan Ha-
kanoğlu ile bir araya 
geldi. Makamda ger-
çekleşen buluşmada 
karşılıklı iyi niyet te-
mennileri dile getiril-
di.​
 Ziyaret kap-
samında Ülkü Ocak-
ları heyeti ile Beledi-
ye Başkanı Hasan 
Hakanoğlu arasında 
samimi bir sohbet or-
tamı oluştu. Görüş-
mede karşılıklı dü-

şünceler paylaşılır-
ken, nezaket çerçe-
vesinde bir buluşma 
gerçekleştirildiği 
ifade edildi.Çiçekda-
ğı Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, 
gerçekleştirilen ziya-
retten duyduğu 
memnuniyeti dile ge-
tirdi. 
 Heyetin zi-
yaretinden dolayı te-
şekkür eden Haka-
noğlu, birlik ve bera-
berlik vurgusu 
yaptı.Başkan Haka-

noğlu yaptığı açıkla-
mada, “Nazik ziya-
retleri ve hoş soh-
betleri için kendileri-
ne teşekkür ediyor, 
çalışmalarında başa-
rılar diliyoruz. Birliği-
miz ve beraberliği-
miz daim olsun” ifa-
delerine yer verdi.​
 Ziyarette kar-
şılıklı iyi dileklerin 
paylaşılmasının yanı 
sıra, sohbet orta-
mında görüş alışve-

rişinde bulunulduğu 
belirtildi.  
 Ülkü Ocakla-
rı İl Başkanı İbrahim 
Gürler ve İlçe Baş-
kanı Erdal Şerbet’in 
de yer aldığı buluş-
manın, samimi bir at-
mosferde gerçekleş-
tiği ifade edildi.​ 
Gerçekleştirilen ziya-
ret, karşılıklı iyi niyet 
mesajları ve temen-
nilerle sona erdi.
(SEVGİ ER)

 İlahi okununca “Gericiler AKM’yi 
bastı” feryatları yükselmiş. ”Nasıl olur da 
AKM gibi modern bir mekanda Sarı Çiçek 
İlahisi okunur? Burası dergâh mı, tekke 
mi?
 Olay bakanlığa kadar gitmiş. So-
ruşturmalar almış başını yürümüş! Müte-
deyyin çevreler de fişlenirim, ekmeğimden 
olurum kaygısına düştüğünden kimse 
“neden ilahi okunamaz!” diye sormamış, so-
ramamış!
 Bu olaydan sonra uzun yıllar ilahi-
ler okunmamış, yasaklanmış! Ama bu sene 
bir ilahi okundu ki yer yerinden oynadı. Ye-
diden yetmişe herkesin diline oturdu. Rad-
yolarda, televizyonlarda, okullarda, sokak-
larda, sosyal medyada her yerde… 
KÂBE’DE HACILAR HÛ DER ALLAH. Tüm 
dünyada reyting rekorları kırdı.
 AKM’deki sesler gibi sesler çıkmadı 
değil, çıktı. İlahi sesine tahammül etme-
yenlerin sayısının hala azımsanmayacak bir 
çoğunlukta olduğu görüldü ama eskisi gibi 
bir mukavemet güçlerinin olmadığı da gö-
rüldü. Sesleri zayıf ve kırılgan kaldı. Çanak-
kale’de “Allah Allah!” nidalarıyla zaferler ka-
zananların çocukları zaman içerisinde bu 
seste saklı ilahi güce teslimiyetle “Allah” de-
menin zarardan çok faydalar barındırdığı-
nın ayrımına varmışlar. Bir cemre gibi 
düştü gönüllere.
 Ama bu cemre farklı bir cemre! Ba-
harın müjdeleyici cemrelerini bilirsiniz. Bi-
rinci emre Şubat’ın ortasında düştü. İkinci 
Cemre Şubat’ın son haftasında, üçüncü ve 
son cemre Martın ilk haftasında. Ondan 
sonra hayırlısıyla Yaz. Cemreler bir bir 
düştü. Birinci, ikinci, üçüncü cemre derken 
tabiat uyandı, dağlar, bağlar, bahçeler ren-
gârenk oldu.
 Peki, tabiat uyanır da insan uyan-
maz mı? Unutmamak lazım ki tabiatın uya-
nışı mecazidir asıl uyanış insanın uyanışıdır. 
Asıl cemre insanın uyanışına vesile olan, in-
sanın uyanışını hızlandıran olaylar ve zu-
hurlar cümlesidir. KÂBE’DE HACILAR HÛ 
DER ALLAH böyle bir zuhuratın cemresidir.
 Ahibba-yı Kirâm her bir şeylerini 
cemrelere uydururlardı. Tabiatı uyandıran 
cemrelere, Cemre-i ûlâ, Cemre-i sâniye, 
Cemre-i sâlise derlerdi. İnsan vücuduna 
mütealık bir takvim işleyişi. Birinci cemre 
havaya, ikinci cemre suya, üçüncü cemre 
toprağa düştü.
 Cemre’nin lügat manası “yanmış 
kor parçası” demektir. Yürekler yanmış: Fi-
listin’de, Türkistan’da, Afganistan’da, 
Eitre’de, Angola’da, Tunus’ta, Cezayir’de, 
Libya’da, Mısır’da… Osmanlı’nın nefesinin 
değdiği topraklarda! Dalga dalga yayılan, 
dalga yükselen bir uyanışın cemresi… Zafe-
re inananların kutlu nefesiyle gün yükseli-
yor, sular yükseliyor ve gemi kurtulacak in-
şallah. Biz bu cemreye kurtuluş cemresi di-
yoruz. Farklı bir cemre. Köpekleşenlerin, 
köpek gibi uluyanların varlığına inat Allah’a 
çağıran, Allah’a yönlendiren bir nida, Hz. 
Âdem İle yeryüzüne inen çağrının sesi, 
ilahi uyanışın cemresi.
 Cemre-i ûlâ, birinci cemre. Dillere 
düşen Allah’ın adı dalga yükseldi tıpkı 
Ezan-ı Muhammedi gibi. Tokyo’dan Waş-
hington’a; Peru’dan Küba’ya; İstanbul’dan 

Kanada’ya… 
Tek ses, tek nakarat Allah Hû Allah!
 Cemreler bir bir düşecek. Bugün 
Cemre-i ûlâ, yarın Cemre-i sâniye, öbürü 
gün Cemre-i salise…
 Bilal’e çalar rengiyle bir CELAL KA-
RATÜRE çıkar ve KÂBE’DE HACILAR HÛ 
DER ALLAH sesiyle gökkubeyi sallar! 
SARIÇİÇEK ilahisine “irreti” “kıl” olanların 
“gıkı” çıkmaz .
 Varol Celal Karatüre, var ol! Dilimi-
ze, gönlümüze tercüman oldun. KÂBE’DE 
HACILAR HÛ DER ALLAH dalga dalga yük-
selecek, gönüller şad ü hândan olacak.
 Sarı Çiçek ilahisine “kıl” olanlar 
unutuldu gitti, isimlerini dahi anımsayan 
yok ama “SARIÇİÇEK” ilahisi bugün mil-
yonların teveccühüne mazhar bir ilahi ola-
rak dilden dile dolaşıp durmaktadır. Yunus 
Emreler hakeza. Gözü açık, gönlü ayık 
olanları daha ne güzellikler beklemektedir 
kim bilir!
 Her katre bir nûr, her zerre bir 
zuhur.”
“KÂBE’de HACILAR HÛ DER ALLAH” bu nur-
lardan bir zuhur!
 Sözün özü zübde-i makâl: Allah di-
yenden bu ülkeye, kimseye zarar gelmez. 
Bu ülkeye bir zarar gelecek olsa, o da ilahi-
lere “kıl” olanlardan gelir, müştak olanlar-
dan değil.
 Bu Ramazan’a, ülkemin çorak gö-
nülleri “KÂBE’de HACILAR HÛ DER ALLAH” 
ile bayrama girdi, elhamdülillah. Gelecek 
Ramazanlarda hayatta olur muyuz, olmaz 
mıyız bilemem ama yediden yetmişe her-
kesin gönlüne muhabbet iksiri düşüren şu 
ilahiyi gelin teberrüken de olsa biz de oku-
yalım bir kere ama eğlenmek için değil 
Allah rızası için. Allah’a emanet olun 
“MEMLEKET” imin güzel okurları.

Kâbe’de hacılar hu der Allah
Yer gök inim inim iniler Allah
Melekler defteri yeniler Allah

İzin ver de Kâbe’ni görelim Allah
İzin ver de yolun da ölelim Allah
Göster cemalini görelim Allah.

Kâbe’nin yolları taşlıdır Allah
Hacıların gözleri yaşlıdır Allah

Dervişlerin ciğeri ateşlidir Allah
İzin ver de Kâbe’ni görelim Allah
İzin ver de yolun da ölelim Allah
Göster cemalini görelim Allah.

Kâbe’nin yolları çukurdur Allah
Hacıların işleri zikirdir Allah

Mevla’sına her dem şükürdür Allah
İzin ver de Kâbe’ni görelim Allah
İzin ver de yolun da ölelim Allah
Göster cemalini görelim Allah.

İzin ver de iktidarını görelim Allah.

İş yerine silahlı saldırı:
2 şüpheli yakalandı

 Nevşehir'de bir iş yerine yönelik ger-
çekleştirilen silahlı saldırı olayında 2 şüpheli 
yakalanarak gözaltına alındı.
 Olay, Camicedit Mahallesi Görgün-
ler Caddesi üzerinde meydana geldi. Edini-
len bilgilere göre, bir iş yerine av tüfeğiyle 
ateş açılması üzerine polis ekipleri harekete 
geçti. İş yerinde yapılan incelemede kepenk 
üzerinde saçma izleri tespit edilirken, olay 
yerinin karşısında 4 adet boş av tüfeği kar-
tuşu bulundu.
 Olayın ardından başlatılan çalışma-
lar kapsamında saldırıyı gerçekleştiren şüp-
helilerin Y.Ö. ve K.K. olduğu belirlendi. Asa-
yiş Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından ya-
kalanan şüphelilerden K.K., olayı kendisinin 
gerçekleştirdiğini, olay sırasında yanında 
Y.Ö.'nün de bulunduğunu beyan etti. Yapı-
lan araştırmada, olayın taraflar arasında ev 
satışı nedeniyle yaşanan alacak verecek me-
selesinden kaynaklandığı öğrenildi. Olayda 
kullanılan 1 adet av tüfeği ele geçirilerek 

muhafaza altına alındı. Yakalanarak gözaltı-
na alınan şüpheliler hakkında 'genel güven-
liğin kasten tehlikeye sokulması', 'silahlı teh-
dit' ve 'mala zarar verme' suçlarından işlem 
başlatılırken, olayla ilgili tahkikatın sürdüğü 
bildirildi.(İHA)
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 Dünyada her 
yıl yaklaşık 2 milyon, 
Türkiye’de ise 22 bin 
kişiye kolorektal kan-
ser tanısı konuldu-
ğunu belirten uz-
manlar, erken teşhis 
ve düzenli taramanın 
hayati önem taşıdı-
ğını söyledi.
 Kolorektal 
kanser, küresel 
çapta en yaygın kan-
ser türlerinden biri 

olarak gösteriliyor. 
Dünyada her yıl yak-
laşık 2 milyon yeni 
vaka görülürken, Tür-
kiye'de yılda yaklaşık 
22 bin kişi bu hasta-
lıkla karşı karşıya ka-
lıyor. 
 Bu rakamlar, 
hastalığın özellikle 
50 yaş üstü bireyleri 
etkilediğini gösterse 
de, 50 yaş altı genç 
yetişkinlerde de 

vaka sayısında belir-
gin bir artış görülü-
yor. Türkiye'de özel-
likle Kuzeydoğu Ana-
dolu, Ortadoğu Ana-
dolu ve Güneydoğu 
Anadolu’da hayat 
kaybı oranlarında 
artış gözleniyor. 
 Kolon kan-
seri erken evrede 
tespit edildiğinde 
yüksek oranda teda-
vi edilebilir olmasına 

rağmen, geç teşhis 
durumunda ciddi 
sağlık sorunlarına 
yol açabiliyor. 
 Bazı yaşam 
tarzı değişiklikleri ile 
kolorektal kanser 
riski yüzde 30-50 
oranında azaltabili-
yor ve erken tanı ile 
5 yıllık sağkalım 
oranı yüzde 90'ın 
üzerine çıkabiliyor. 
Memorial Antalya 
Hastanesi Genel Cer-
rahi Bölüm Başkanı 
Prof. Dr. Alihan Gür-
kan, kolon kanseri-
nin nedenleri, ko-
runma yöntemleri ve 
tedavileri hakkında 
bilgi verdi.
 50 yaş üstü 
kişilerin özellikle dik-
kat etmesi gerekiyor
Kolorektal kanser, 
kalın bağırsak ve rek-
tum hücrelerinin 
kontrolsüz büyüme-
siyle oluştuğunu ve 
genellikle poliplerin 
zamanla kansere dö-
nüşmesiyle başladı-
ğını ifade eden Prof. 
Dr. Alihan Gürkan, 
"Kesin nedeni tam bi-
linmese de, risk fak-
törleri arasında ge-

netik yatkınlık, ileri 
yaş (özellikle 50 yaş 
üstü), sağlıksız bes-
lenme, obezite, siga-
ra ile alkol kullanımı, 
hareketsiz yaşam 
tarzı ve inflamatuar 
bağırsak hastalıkları 
(Crohn veya ülseratif 
kolit gibi) yer alır. Bu 
faktörler hücrelerde 
genetik değişikliklere 
yol açarak kanser ge-
lişimini tetikleyebilir" 
dedi.
 Bu belirtileri 
görmezden gelmeyin
Kolon kanserinin be-
lirtileri genellikle 
erken evrede belir-
gin olmadığını söyle-
yen Prof. Dr. Alihan 
Gürkan, "Belirtiler ki-
şiden kişiye değişe-
bilir, ancak yaygın 
olan belirtiler, dışkı-
da kan görülmesi, 
bağırsak alışkanlıkla-
rında değişiklik 
(ishal, kabızlık veya 
dışkı şeklinde incel-
me), karın ağrısı 
veya kramplar, açık-
lanamayan kilo 
kaybı, yorgunluk ve 
halsizlik. Bu belirtiler 
fark edildiğinde dok-
tora başvurmak 

önemlidir, çünkü 
erken tanı tedavi 
şansını artırır" şek-
linde konuştu.
KOLON KANSE-
RİNDEN KORUN-
MA YOLLARI
 Kolon kan-
serinden korunmak 
için dikkat edilmesi 
gerekenleri sıralayan 
Prof. Dr. Alihan Gür-
kan, "Kolorektal kan-
ser büyük ölçüde 
yaşam tarzı değişik-
likleriyle önlenebilir.  
Sağlıklı beslenme 
alışkanlıkları edi-
nin: Meyve, sebze 
ve tam tahıllar açı-

sından zengin bir 
diyet uygulayın. Kır-
mızı et ve işlenmiş 
et tüketimini sınırla-
yın. Lifli gıdalar ba-
ğırsak sağlığını korur 
ve kanser riskini dü-
şürür. 
Sigara ve alkolü 
bırakın: Sigara 
içmek kolorektal kan-
ser riskini artırır. 
 Alkol tüketi-
mini minimuma indi-
rin veya tamamen bı-
rakın, çünkü bu mad-
deler bağırsak hüc-
relerine zarar verir. 
Kilonuzu kontrol 
altında tutun: 

Fazla kilolar, özellikle 
karın bölgesindeki 
yağlanma, kanser ris-
kini yükseltir. 
 İdeal kilonu-
za ulaşmak için den-
geli beslenme ve ha-
reketli bir yaşamı ter-
cih edin. 
Düzenli egzersiz 
yapın: Haftada en 
az 150 dakika orta 
şiddette egzersiz ba-
ğırsak hareketlerini 
düzenler ve kanser 
riskini azaltır. Her 
gün 30 dakika yürü-
mek bile faydalı ola-
bilir. 
Tarama testlerini 

Dünyada yılda 2 milyon Türkiye'de

22 bin kişi kolon kanseri oluyor
ihmal etmeyin: 45-
50 yaşından itibaren 
düzenli kolonoskopi 
yaptırın. Erken evrede 
polip tespiti, kanserin 
önlenmesini sağlar. 
Aile öyküsü varsa 
daha erken başlayın.
Su tüketimini artı-
rın ve kabızlıktan 
kaçının: Bol su iç-
mek ve düzenli tuva-
let alışkanlığı edin-
mek bağırsak sağlığı-
nı korur. Kabızlık, u-
zun vadede risk oluş-
turabilir" ifadelerini 
kullandı. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Türkiye İş 
Kurumu (İŞKUR), 
engelli bireyler ve 
eski hükümlüler için 
hayata geçirdiği 
hibe destek progra-
mıyla, kendi işini 
kurmak isteyen va-
tandaşlara yeni bir 
başlangıç fırsatı su-
nuyor.
 Program 
kapsamında engel-
lilere 735 bin, eski 
hükümlülere ise 
550 bin liraya kadar 
hibe desteği sağla-
nıyor. Bu destekler, 
dezavantajlı grupla-
rın ekonomik hayata 
katılımını artırırken, 
istihdama da katkı 
sağlıyor. 
 İŞKUR'un 
destek programın-
dan faydalanan 
isimlerden biri olan 
Ferhat Gül, hayalini 
kurduğu terzi dük-
kanını açarak kendi 
işinin patronu oldu. 
Projesi onaylanan 
Gül, aldığı hibe ile iş 
yerini kurdu, gerekli 
ekipmanları temin 
etti ve mesleğini icra 
etmeye başladı. 
 Ferhat Gül, 

"Terzilik sektöründe 
yetiştim. İŞKUR 
Genel Müdürlü-
ğü'nün sunduğu pro-
jeye başvurdum ve 
kendi işimi kurma fır-
satı yakaladım. Çok 
şükür bir buçuk yıl-
dır bu işi sürdürüyo-
rum. Proje olmasay-
dı belki hayatım 
farklı yerlere gidebi-
lirdi. 
 Bize yol gös-
terdiler, destek oldu-
lar. 300 bin kadar 
hibe desteği ile ma-
kinemi alarak iş ye-
rimi açtım ve devam 
ettiriyorum" dedi.

 İŞKUR 
Niğde İl Müdürü Ali 
Bingül ise, İŞKUR'un 
hibe programları ile 
engelli bireylerin ve 
eski hükümlülerin 
topluma kazandırıl-
ması sağlarken, aynı 
zamanda istihdam 
ortamı oluşuyor 
diyen Bingül başarılı 
projeler sayesinde 
birçok kişinin kendi 
işini kurarken, eko-
nomiye de aktif kat-
kıda bulunduğunu 
kaydetti. 
 Bingül, 
"Devletimiz, vatan-
daşlarımızın istihda-
mına katkı sunmak 
için çok yönlü proje-
ler yürütüyor. 
 Engelli ve 
eski hükümlü proje-
lerimiz, engelli ve 
eski hükümlü çalış-
tırmayan işverenler-
den kesilen ceza pa-
ralarıyla finanse edi-
liyor. 

 Onaylanan 
projeler kapsamında 
engellilere 735 bin, 
eski hükümlülere 
550 bin liraya kadar 
hibe desteği sağla-
nıyor. 
 Projeler 3 yıl 
sonunda başarılı şe-
kilde tamamlanırsa, 
alınan demirbaşlar 
tamamen vatandaşı-
mıza kalıyor" ifade-
lerini kullandı.
 Bingül, pro-
jelerden yararlan-
mak isteyenler için 
aranan şartların ise 
18 yaşını tamamla-
mış olmak, engelli 
ise en az yüzde 40 
rapora sahip olmak, 
eski hükümlü ise bel-
geye sahip olmak, 
emekli olmamak ve 
aktif iş yeri sahibi ol-
mamak, gerekli mes-
leki belge, diploma 
veya sertifikalara 
sahip olmak olarak 
açıkladı. (İHA)

Devletin desteği ile 
kendi işinin sahibi oldu

 MediaMarkt 
Türkiye, genişleyen 
5G uyumlu cihaz 
portföyü, takas kam-
panyaları ve üretici 
markalarla gerçek-
leştirdiği iş birlikle-
riyle tüketicilerin 
yeni nesil bağlantı 
teknolojisine geçişini 
hızlandırmayı hedef-
liyor.
 Türkiye’de 
5G teknolojisine yö-
nelik hazırlıklar hız 
kazanırken, tüketici-
ler de yeni nesil bağ-
lantı teknolojisine 
uyumlu cihazlara yö-
nelmeye başladı. 
 Geniş ürün 
yelpazesiyle teknolo-
ji severlere konforlu 
alışveriş deneyimi 
sunan MediaMarkt 
Türkiye, genişleyen 
5G uyumlu akıllı te-
lefon ve tablet port-
föyü, yeni kampan-
yaları ve ekosistem 
iş birlikleriyle tekno-

loji severlerin 5G dö-
nüşümüne hazır ol-
masını destekliyor. 
 Markanın 
Türkiye genelindeki 
tüm mağazalarında, 
online alışveriş ka-
nalında ve Medi-
aMarkt App’te global 
teknoloji devlerinin 
en yeni 5G destekli 
cihazları yer alıyor. 
 Giriş seviye-
sinden premium seg-
mente kadar uzanan 
geniş ürün yelpazesi 
sayesinde farklı 
bütçe ve performans 
beklentilerine sahip 
kullanıcılar yeni nesil 
cihazlara kolayca eri-
şebiliyor.
5G’YE GEÇİŞİ HIZ-
LANDIRAN TAKAS 
KAMPANYASI
 Yapılan açık-
lamaya göre marka, 
müşterilerinin 5G 
teknolojisinin sundu-
ğu avantajları daha 
yakından tanıyabil-

mesi için hazırladığı 
özel içerikleri ve 
kampanyaları da 
müşterileriyle buluş-
turmaya başladı.  
 5G’ye özel 
hazırlanan web say-
fası üzerinden kulla-
nıcılar hem 5G tek-
nolojisi hakkında 
bilgi edinebiliyor 
hem de 5G uyumlu 
cihazları hızlıca keş-
fedebiliyor. 
 5G’ye geçişi 
teşvik etmek ama-
cıyla başlatılan "Eski 
Telefonunu Getir, 5G 
uyumlu Telefonu 
Götür" takas kam-
panyası ile müşteri-
ler mevcut cihazları-
nı avantajlı koşullar-
la değerlendirerek 
yeni nesil 5G cihaz-
lara daha erişilebilir 
şartlarla geçiş yapa-
biliyor.
5G EKOSİSTEMİ 
İŞ BİRLİKLERİY-
LE BÜYÜYOR
 5G teknoloji-
sinin yaygınlaşması 
yalnızca cihazların pi-
yasaya sunulmasıyla 
değil, güçlü bir eko-
sistem iş birliği ile 
mümkün oluyor. 
Marka bu dönüşümü 
hızlandırmak ama-
cıyla global teknoloji 
üreticileri ve ekosis-
tem partnerleriyle 
yakın iş birlikleri yü-
rütüyor. 
 Önümüzdeki 
dönemde üretici mar-

kalarla gerçekleştiri-
lecek lansman ve 
kampanya iş birlikle-
ri sayesinde 5G 
uyumlu cihazların 
daha geniş kitlelere 
ulaşması hedefleni-
yor. 
 Marka ayrıca 
takas programları ve 
özel kampanya mo-
delleriyle tüketicile-
rin yeni nesil cihaz-
lara geçişini destek-
lemeye devam 
edecek.
TÜKETİCİLER 
5G’YE HAZIR Cİ-
HAZLARI TERCİH 
EDİYOR
 5G teknoloji-
sine yönelik farkın-
dalık ve beklentinin 
artması, cihaz tara-
fındaki talebe de 
doğrudan yansıyor. 
MediaMarkt Türkiye 
verilerine göre, özel-
likle amiral gemisi 
ve üst segment ci-
hazlar ile 5G uyumlu 
cihazlara olan talep 
belirgin şekilde art-
mış durumda. 
 Tüketiciler ci-
hazlarını daha uzun 
süre kullanabilecek-
leri ve geleceğin bağ-
lantı teknolojilerine 
hazır bir deneyim ya-
şayabilecekleri için 
5G destekli modelle-
re yöneliyor. 
 Türkiye’de 
5G altyapısının yay-
gınlaşmasıyla birlikte 
5G uyumlu cihaz ta-

lebinin önümüzdeki 
dönemde daha da 
hız kazanması bekle-
niyor.
"5G DÖNÜŞÜ-
MÜNDE MÜŞTE-
RİLERİMİZİN TEK-
NOLOJİ PARTNE-
Rİ OLACAĞIZ”
 MediaMarkt 
Türkiye CEO’su Hu-
lusi Acar, konuyla il-
gili şu değerlendir-
mede bulundu: "5G 
teknolojisi mobil bağ-
lantı deneyiminde 
yeni bir dönemin 
başlangıcını temsil 
ediyor. 
 Türkiye’de 
5G’ye yönelik hazır-
lıklar hız kazanırken 
tüketicilerin de bu 
yeni teknolojiye 
hazır cihazlara yö-
neldiğini görüyoruz. 
Şirket olarak geniş 
5G uyumlu cihaz 
portföyümüz, kişisel-
leştirilmiş kampan-
yalarımız ve üretici 
markalarla gerçek-
leştirdiğimiz iş birlik-
leriyle müşterilerimi-
zin 5G teknolojisine 
geçişini kolaylaştır-
mayı hedefliyoruz. 
 Amacımız, 
tüketicilerin en yeni 
teknolojilere en hızlı 
ve en erişilebilir şe-
kilde ulaşmasını sağ-
larken Türkiye’de 5G 
ekosisteminin gelişi-
mine de katkıda bu-
lunmak.” (İHLAS 
HABER AJANSI)

Akıllı telefonlarda 
yeni trend 5G uyumu
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 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi (KAEÜ) Eğitim Fakültesi’nde, 
2026 yılı akademik faaliyetlerinin 
planlanmasına yönelik kapsamlı bir 
toplantı gerçekleştirildi. 
 Fakülte Dekanı Prof. Dr. 
Ayfer Şahin başkanlığında düzenle-
nen toplantıya araştırma görevlileri 
katılım sağladı.
 Toplantıda, fakülte bünye-
sinde yürütülecek akademik çalış-
maların daha etkin, verimli ve koor-
dineli şekilde ilerlemesi amacıyla de-
taylı değerlendirmelerde bulunuldu. 
 2026 yılına ilişkin faaliyet 
planlamaları ele alınırken, araştırma 
görevlilerinin görev ve sorumluluk 
alanları da kapsamlı şekilde gözden 

geçirildi. Fakülte yönetimi tarafın-
dan yapılan açıklamada, toplantının 
akademik faaliyetlerin planlı bir şe-
kilde yürütülmesi ve kurumsal işle-
yişin güçlendirilmesi açısından 
önemli bir adım olduğu vurgulandı. 
 Açıklamada, eğitim-öğretim 
süreçleri, bilimsel araştırmalar ve 
projeler başta olmak üzere birçok 
alanda fikir alışverişinde bulunuldu-
ğu ifade edildi.
 Toplantıda ayrıca, planla-
nan çalışmaların zamanında ve 
etkin şekilde hayata geçirilmesi için 
izlenecek yol haritası üzerinde du-
ruldu. 
 Araştırma görevlilerinin 
aktif rol alacağı süreçlerde koordi-

nasyonun güçlendirilmesi ve ekip ça-
lışmasının artırılması hedefleniyor.
 Yetkililer, bu tür planlama 
toplantılarının akademik kaliteyi yük-
seltmenin yanı sıra, kurum içi iletişi-
mi ve iş birliğini de güçlendirdiğine 
dikkat çekti. 
 Eğitim Fakültesi’nin, kalite 
odaklı ve sistemli çalışma anlayışıyla 
hem eğitim hem de araştırma faali-
yetlerini geliştirmeye devam edece-
ği belirtildi.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Eğitim Fakültesi’nin, belirlenen 
hedefler doğrultusunda akademik fa-
aliyetlerini daha güçlü bir yapıyla 
sürdüreceği ifade edildi.
(TUĞBA GÜL)

Araştırma Görevlileriyle
2026 Planlaması Yapıldı

 Kırşehir İl 
AFAD Müdürlüğü per-
soneline yönelik hiz-
met içi eğitim prog-
ramları aralıksız 
devam ediyor. Bu 
kapsamda düzenle-
nen son eğitimde, ilk 
yardım farkındalığı 
ile OED (Otomatik 
Eksternal Defibrila-
tör) cihazı kullanımı 
gibi hayati öneme 
sahip konular ele 
alındı.
 Gerçekleşti-
rilen eğitim progra-
mında, acil durum-
larda doğru ve hızlı 
müdahalenin önemi-
ne dikkat çekilirken, 
katılımcılara hem te-
orik bilgiler hem de 
uygulamalı eğitimler 
verildi. 
 Eğitim süre-
cinde olay yerinin 
doğru değerlendiril-
mesi, solunum kont-
rolü ve bilinç duru-
munun tespiti gibi 
temel ilk yardım 
adımları detaylı şe-
kilde anlatıldı.
OLAY ANINDA 
DOĞRU MÜDAHA-
LE VURGUSU
 Eğitimlerde, 
acil durumlarda ilk 
müdahalenin doğru 
şekilde yapılmasının 

hayati önem taşıdı-
ğına dikkat çekildi. 
Katılımcılara, olay ye-
rinde panik yapma-
dan doğru karar ve-
rebilmenin, hayat 
kurtarma sürecinde 
belirleyici olduğu ak-
tarıldı.
UYGULAMALI EĞİ-
TİMLERLE BECE-
RİLER GELİŞTİ-
RİLDİ
 Program 
kapsamında katılım-
cılara, günlük hayat-

ta karşılaşılabilecek 
acil durumlara yöne-
lik uygulamalı eği-
timler verildi. Göze 
ve kulağa yabancı 
cisim kaçması gibi 
durumlarda yapılma-
sı gereken ilk yardım 
müdahaleleri detaylı 
şekilde gösterildi. 
 Eğitimler sı-
rasında personelin 
aktif katılım sağla-

ması, öğrenme süre-
cini daha etkili hale 
getirdi.
TEMEL YAŞAM 
DESTEĞİ ANLA-
TILDI
 Eğitim prog-
ramında temel 
yaşam desteği uygu-
lamalarına geniş yer 
verildi. Özellikle kalp 
durması gibi kritik 
durumlarda uygu-
lanması gereken dış 
kalp masajı teknikle-
ri uygulamalı olarak 

anlatıldı. Katılımcıla-
ra doğru bası ritmi 
ve teknikleri öğreti-
lerek, bu müdahale-
nin hayati rolü vur-
gulandı.
OED CİHAZI KUL-
LANIMI ÖĞRETİL-
Dİ
 Acil durum-
larda kullanılan OED 
cihazının doğru kul-
lanımı da eğitim 

programının önemli 
başlıkları arasında 
yer aldı. Kalp ritmini 
analiz eden ve ge-
rektiğinde şok uygu-
layan bu cihazın, 
doğru ve zamanında 
kullanımının hayat 
kurtarıcı etkisine dik-
kat çekildi.
HEİMLİCH MA-
NEVRASI UYGU-
LAMALI GÖSTE-
RİLDİ
 Boğulma va-
kalarına yönelik mü-

dahale yöntemleri 
de eğitimde ele alın-
dı. Heimlich manev-
rası uygulamalı ola-
rak gösterilerek, ka-
tılımcıların bu konu-
da pratik beceri ka-
zanması sağlandı. 
 Bu tür mü-
dahalelerin doğru şe-
kilde yapılmasının, 
özellikle ani gelişen 
vakalarda büyük 

önem taşıdığı ifade 
edildi.
AMAÇ: HAZIR VE 
BİLİNÇLİ EKİP-
LER
 Kırşehir İl 
AFAD Müdürlüğü 
bünyesinde düzenle-
nen bu eğitimlerin, 
personelin acil du-
rumlara daha bilinçli, 
hızlı ve etkili şekilde 
müdahale edebilme-
sini sağlamak ama-
cıyla gerçekleştirildi-
ği belirtildi. Eğitim-
lerde verilen bilgile-
rin, sahada karşılaşı-
labilecek olaylarda 
doğrudan hayat kur-
tarıcı nitelik taşıdığı 
vurgulandı.
EĞİTİMLER 
DEVAM EDECEK
 Yetkililer, 
AFAD personeline yö-
nelik bu tür hizmet 
içi eğitimlerin belirli 
aralıklarla devam 
edeceğini belirterek, 
ilk yardım farkındalı-
ğının artırılması ve 
müdahale becerileri-
nin geliştirilmesinin 
öncelikli hedefler ara-
sında yer aldığını 
ifade etti.
 Kırşehir İl 
AFAD Müdürlüğü, 
eğitim faaliyetleriyle 
personelin bilgi ve 
donanımını sürekli 
güncel tutarak, olası 
afet ve acil durumla-
ra karşı daha güçlü 
ve hazırlıklı bir yapı 
oluşturmayı hedefli-
yor.(SEVGİ ER)

Kırşehir AFAD Personeline
Hayat Kurtaran Eğitim

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, “Üreten 
Kırşehir İçin Saha-
dayız” sloganıyla yü-
rüttüğü çalışmalar 
kapsamında üretici-
lerle buluşmayı sür-
dürüyor. İl genelin-
de her hafta farklı 
köylerde düzenle-
nen “Cuma Buluş-
maları” ile çiftçilere 
yönelik bilgilendirme 
faaliyetleri aralıksız 
devam ediyor.
 Gerçekleşti-
rilen buluşmalarda 
üreticilere; tarımsal 
üretim planlaması, 
yeni destekleme mo-
deli, B-Reçete siste-
mi, ÇKS ürün deği-
şikliği ve TARSİM ko-
nularında kapsamlı 
bilgiler veriliyor. Ala-
nında uzman teknik 
personel tarafından 
yapılan sunumlarla 
çiftçilerin güncel uy-
gulamalar hakkında 
bilinçlendirilmesi he-
defleniyor.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, “İl Müdürlü-
ğümüz tarafından 
düzenlenen ‘Cuma 
Buluşmaları’ kapsa-
mında il genelinde 

üreticilerimizle sa-
hada bir araya gel-
meye devam ediyo-
ruz. 
 Gerçekleşti-
rilen buluşmalarda 
üreticilerimizle; ta-
rımsal üretim plan-
laması, yeni destek-
leme modeli, B-
Reçete sistemi, ÇKS 
ürün değişikliği ve 
TARSİM konularında 
bilgilendirmelerde 
bulunuldu. Aynı za-
manda üreticilerimi-
zin talep, öneri ve 
beklentileri dinlene-
rek karşılıklı istişare-
ler gerçekleştirildi. 
 İl Müdürlü-
ğü olarak tarım ve 
hayvancılığın sürdü-
rülebilirliğini güçlen-
dirmek ve üreticile-
rimizle etkin iletişimi 
artırmak adına saha 
çalışmalarımızı ke-

sintisiz sürdürüyo-
ruz.” ifadelerine yer 
verildi. Toplantılarda 
sadece bilgilendirme 
yapılmakla kalma-
yıp, üreticilerin ya-
şadığı sorunlar, ta-
lepler ve beklentiler 
de doğrudan dinle-
niyor. 
 Bu sayede 
sahadaki ihtiyaçların 
daha hızlı tespit 
edilmesi ve çözüm 
odaklı çalışmaların 
hayata geçirilmesi 
amaçlanıyor. Çiftçi-
lerle kurulan bu doğ-
rudan iletişim, ta-
rımsal üretimde ve-
rimliliğin artırılması 
açısından büyük 
önem taşıyor.
 Yetkililer, 
“Cuma Buluşmala-
rı”nın üreticiler için 
önemli bir rehberlik 
hizmeti sunduğunu 

belirterek, bu saye-
de hem doğru üre-
tim tekniklerinin yay-
gınlaştırıldığını hem 
de devlet destekleri 
hakkında bilinç dü-
zeyinin artırıldığını 
ifade etti. 
 Ayrıca, 
tarım ve hayvancılı-
ğın sürdürülebilirliği-
nin sağlanması için 
sahadaki çalışmala-
rın kararlılıkla 
devam edeceği vur-
gulandı.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü’nün, üre-
ticilerle birebir 
temas kurarak yü-
rüttüğü bu çalışma-
ların, hem bölge ta-
rımına hem de ülke 
ekonomisine katkı 
sağlaması bekleni-
yor.(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir’de “Cuma 
Buluşmaları” ile 
Üreticiye Destek

 Kırşehir’de 
seyir halindeki briket 
yüklü kamyonun di-
reksiyonunun kilit-
lenmesi sonucu mey-
dana gelen kazada 
araç yan yattı, bri-
ketler yola saçıldı.
 Edinilen bil-
giye göre, Kırşehir-
Boztepe karayolun-
da ilerleyen briket 
yüklü kamyonun di-
reksiyonu iddiaya 
göre kilitlendi. 
 Sürücüsü-

nün kontrolünden 
çıkan araç, yol kena-
rına devrilerek yan 
yattı. Kazada kam-
yon kasasında bulu-
nan briketler yola 
savruldu. 

 Sürücü, ka-
zayı yara almadan 
atlatırken, araçtan 
kendi imkanlarıyla 
çıktı. Yola dökülen 
briketlerin temizlen-
mesi ve aracın kaldı-

rılması için çalışma 
başlatılırken, trafik 
kontrollü şekilde sağ-
landı. Kazayla ilgili 
soruşturma başlatıl-
dı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir’de briket yüklü kamyon yan yattı
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KAYSERİ VE KIRŞEHİR İLLERİ İÇ SU ÜRÜNLERİ 

YETİŞTİRİCİLERİ ÜRETİCİ BİRLİĞİ YÖNETİM 

KURULU BAŞKANLIĞINDAN

İLAN

 Basın ILN02432965

 B�rl�ğ�m�z�n Olağan Genel Kurul toplantısı; 20/04/2026 tar�h�ne rastlayan Pazar-
tes� günü, saat 14:00’da Tacett�n Vel� Mah. Seyy�d Burhanett�n Bulvarı No:50 Dalyan 
Restaurant Kocas�nan/KAYSERİ adres�nde yapılacaktır.
 Çoğunluk sağlanamadığı takd�rde �k�nc� toplantı 28/04/2026 Salı günü aynı yer 
ve saatte yapılacaktır.
 Tüm üyeler�m�z�n toplantı gününde hazır bulunmaları önemle r�ca olunur.

      Muh. Üye              Bşk. Yrd.             Başkan
Gökmen AKGÜL                  Şerafett�n SINAR     Ahmet SERMET

GÜNDEM:
1-Yoklama ve Açılış.
2-İst�klal Marşı ve Saygı Duruşu
3-D�van ve Tasn�f heyet�n�n seç�m�.
4-2024-2025 faal�yet yıllarına a�t B�lançonun ve Gel�r-G�der cetveller�n�n okunması mü-
zakeres� ve kabulü
5-2024-2025 faal�yet yıllarına a�t Yönet�m Kurulu faal�yet raporunun okunması
6-2024-2025 faal�yet yıllarına a�t Denet�m Kurulu faal�yet raporu ve Bağımsız Mal� De-
netç� raporunun okunması
7-Yönet�m ve Denet�m Kurullarının ayrı ayrı �brası
8-2026-2027 tahm�n� bütçe ve çalışma programının görüşülmes� ve onaylanması
9-B�rl�k g�r�ş ve yıllık a�dat m�ktarının bel�rlenmes�
10-Yönet�m Kurulu ücret ve yollukların bel�rlenmes�
11-B�rl�k Yönet�m Kurulu, Denet�m Kurulu üyeler� ve Merkez B�rl�ğ� Tems�lc�ler�n�n seç�m� 
12-D�lek ve Temenn�ler- Kapanış. 

8'den Devam
Orta saha mücade-
lesinin ön planda ol-
duğu ilk 45 dakika-
da, her iki takım da 
savunma güvenliğini 
elden bırakmadı. 
Net gol pozisyonları-
nın oldukça sınırlı 
kaldığı ilk yarı, gol-
süz eşitlikle tamam-
landı.
 İkinci yarı-
nın başlamasıyla bir-
likte tempo artar-
ken, 53. dakikada 
yaşanan kırılma anı 
maçın kaderini belir-
ledi. Kırşehirspor’un 
önemli oyuncuların-
dan Yunus Emre Ka-
rakaya, gördüğü 
ikinci sarı kartın ar-
dından kırmızı kartla 
oyun dışında kaldı. 
Bu gelişme sonrası 
yeşil-beyazlı ekip, 
karşılaşmanın büyük 
bölümünü 10 kişi ta-
mamlamak zorunda 
kaldı.
 Eksik kal-
masına rağmen sa-
hada büyük bir mü-
cadele örneği sergi-
leyen Kırşehirspor, 
savunmada disiplinli 
bir oyun ortaya 
koydu. Rakibine 
uzun süre gol şansı 
tanımayan temsilci-
miz, kontra ataklarla 
etkili olmaya çalıştı. 
Teknik heyetin yap-
tığı oyuncu değişik-

likleriyle savunma di-
renci artırılırken, 
takım sahada adeta 
tek yürek olarak mü-
cadele etti.
 Karşılaşma-
nın son bölümlerine 
0-0 eşitlikle girilir-
ken, Kırşehirspor sa-
hadan en az bir pu-
anla ayrılmaya ol-
dukça yaklaştı. 
Ancak uzatma daki-
kalarında yaşanan 
bir anlık konsantras-
yon kaybı, tüm plan-
ları alt üst etti. 
90+10. dakikada ge-
lişen Kahramanma-
raşspor atağında 
ceza sahasına yapı-
lan ortada savunma-
nın uzaklaştıramadı-
ğı topu iyi değerlen-
diren Vedat Saygı, 
kafa vuruşuyla topu 
ağlara gönderdi ve 
takımını 1-0 öne ge-
çirdi.
 Bu golle bir-
likte Kırşehirspor sa-
hadan puansız ayrı-
lırken, maçın son dü-
düğüyle birlikte 
büyük bir hayal kı-
rıklığı yaşandı. Eksik 

kalmasına rağmen 
son ana kadar dire-
nen yeşil-beyazlı 
ekip, uzatma daki-
kalarında yediği 
golle adeta yıkıldı.
 Karşılaşma-
da kartlar da dikkat 
çekti. Kahramanma-
raşspor’da Kadir Ars-
lan, Mikdat Can 
Türkmen, Bedirhan 
Çetin ve Vedat Saygı 
sarı kart görürken; 
Kırşehirspor’da 
Tolga Şahin, Ozan 
Can Dursun ve 
Nimet Kayaalp sarı 
kartla cezalandırıldı. 
Yunus Emre Karaka-
ya’nın gördüğü kır-
mızı kart ise maçın 
en kritik anlarından 
biri oldu.
 Alınan bu so-
nuçla Kırşehirspor 
31 puanda kalarak 
küme düşme hattı-
nın hemen üzerinde 
tehlikeli bir konuma 
geriledi. Alt sıralarda 
yer alan takımların 
puan farkını kapat-
masıyla birlikte lig-
deki rekabet daha 
da kızıştı. Özellikle 

son haftalara girilir-
ken her puanın ha-
yati önem taşıdığı 
bir döneme girildi.
 Yeşil-beyazlı 
ekip, önümüzdeki 
hafta kendi sahasın-
da play-off mücade-
lesi veren Niğde Be-
lediyespor’u konuk 
edecek. Bu karşılaş-
ma, Kırşehirspor için 
adeta sezonun kırıl-
ma maçlarından biri 
olacak. Taraftar des-
teğini arkasına ala-
rak sahaya çıkacak 
olan temsilcimizin, 
mutlak galibiyet he-
defiyle mücadele et-
mesi bekleniyor.
 Son saniye-
de gelen bu gol, sa-
dece skor anlamında 
değil moral ve moti-
vasyon açısından da 
önemli bir darbe 
oldu. Ancak Kırşe-
hirspor’un ligde 
kalma mücadelesin-
de henüz her şey bit-
miş değil. Kalan haf-
talarda alınacak so-
nuçlar, sezonun ka-
derini belirleyecek. 
(TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİRSPOR UZATMADA YIKILDI

8'den Devam
Kocasinan sporcusu 
Samet Balcı, 25-26 
Mart tarihlerinde ger-
çekleştirilen organi-
zasyonda sergilediği 
üstün performansla 
ikinci kez altın ma-
dalya kazandı ve bu 
önemli derecesiyle 
millî takım aday kad-
rosuna seçilerek 
yine Yozgat’ta dü-
zenlenen millî takım 
kampına katılma 
hakkı elde etti.
 Kocasinan 
sporcularının bu an-
lamda büyük bir 
örnek teşkil ettiğine 
dikkat çeken Başkan 
Çolakbayrakdar, 
"Özel sporcumuz 
Samet Balcı’nın 
azmi, kararlılığı ve di-

siplini bizlere büyük 
bir gurur yaşatmıştır. 
Engellerin sevgi, 
inanç ve gayretle aşı-
labileceğini bir kez 
daha gösteren 
Samet kardeşimizi 
yürekten kutluyo-
rum. 
 Kocasinan 
Belediyesi olarak her 
zaman sporun ve 
sporcunun yanında 
olmaya devam edi-
yor, özellikle özel 
sporcularımızın ha-
yata daha güçlü tu-
tunmaları için tüm 
imkânlarımızı sefer-
ber ediyoruz. 
 Samet’in 
ikinci kez Türkiye 
şampiyonu olması 
bizleri ziyadesiyle 
mutlu etmiş, millî 

takım yolculuğuna 
adım atması ise gu-
rurumuzu artırmıştır. 
 İnanıyoruz 
ki bu başarılar bir 
başlangıçtır ve kar-
deşimiz ay-yıldızlı 
forma altında ülke-
mizi en iyi şekilde 
temsil ederek ulusla-
rarası arenada da 
yeni zaferlere imza 
atacaktır.
  Bu süreçte 
emeği geçen Türkiye 
Down Sendromlu 
Futsal Millî Takımı’nı, 
antrenörümüz Uğur 
Arı’yı ve ekibini ile 
ailesini tebrik ediyo-
rum" ifadelerini kul-
landı.
 Kocasinan 
Belediyesi’nin spora 
yaptığı yatırımların 

meyvelerini vermeye 
devam ettiğini belir-
ten Başkan Çolak-
bayrakdar, özellikle 
özel sporcuların sos-

yal hayata katılımını 
artıran projelerin ar-
tarak süreceğini kay-
detti. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Samet Balcı, yine Türkiye Şampiyonu oldu

8'den Devam
Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek ile 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı, elde edilen 
başarı dolayısıyla 
gençleri tebrik etti. 
 Yapılan açık-
lamalarda, gençlerin 
teknoloji alanındaki 
bu tür başarılarının 
desteklenmesinin 
önemine vurgu yapı-
larak, Kırşehir’de bi-
limsel çalışmaların ar-

tarak devam etme-
sinden duyulan mem-
nuniyet dile getirildi.
EKİP RUHUYLA 
GELEN BAŞARI
 Cacabey 
Roket Takımı tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, elde edilen 
başarının güçlü bir 
ekip çalışmasının 
ürünü olduğu ifade 
edildi. 
 Takım üyele-
ri, süreç boyunca 
gece gündüz deme-

den çalıştıklarını be-
lirterek, kendilerine 
destek veren öğret-
menlerine ve emeği 
geçen herkese te-
şekkür etti.
 Gençler, 
roket te knolojileri 
üzerine yaptıkları ça-
lışmaların sadece bir 
yarışma hedefi taşı-
madığını, aynı za-
manda kendilerini 
geliştirme ve gele-
cekte bu alanda iler-
leme fırsatı sundu-
ğunu da vurguladı.
Hedef Daha İleri Aşa-
malar
 Bir üst aşa-
maya yükselmenin 
getirdiği sorumlulu-
ğun farkında olan 
ekip, çalışmalarını 
aynı azim ve kararlı-
lıkla sürdürmeye 
devam ediyor. Takım 
üyeleri, bundan son-
raki süreçte teknik 

geliştirmelere ağırlık 
vererek daha üst de-
receler elde etmeyi 
hedeflediklerini ifade 
etti.
 TEKNOFEST 
sürecinin gençlere 
yalnızca bir yarışma 
deneyimi değil, aynı 
zamanda problem 
çözme, ekip çalışma-
sı ve proje yönetimi 
gibi önemli kazanım-
lar sağladığına dik-
kat çekildi.
KIRŞEHİR’İN TEK-
NOLOJİ POTAN-
SİYELİ ORTAYA 
ÇIKIYOR
 Cacabey 
Roket Takımı’nın 
elde ettiği bu başarı, 
Kırşehir’de gençlerin 
bilim ve teknoloji ala-
nındaki potansiyelini 
bir kez daha gözler 
önüne serdi. 
 Özellikle son 
yıllarda artan proje 

ve yarışma katılımla-
rı, şehirdeki gençle-
rin bu alanlara olan 
ilgisinin yükseldiğini 
gösteriyor.
 Yetkililer, bu 
tür başarıların arta-
rak devam etmesi 
için gençlere yönelik 
desteklerin sürdürü-
leceğini belirtirken, 
Kırşehir’in teknoloji 
ve inovasyon alanın-
da adından daha 
fazla söz ettirmesi-
nin hedeflendiğini 
ifade etti.
 Gençlerin or-
taya koyduğu bu ba-
şarı, hem eğitim ca-
miasında hem de 
şehir genelinde 
büyük bir gurur kay-
nağı olurken, önü-
müzdeki süreçte 
daha büyük başarı-
ların habercisi olarak 
değerlendiriliyor.
(TUĞBA GÜL)

Cacabey Roket Takımı TEKNOFEST’te İlk 50’ye Girdi

8'den Devam
Türkiye’nin farklı 
coğrafyalarını birbiri-
ne bağlayan dev tur, 
Aydın, Marmaris, Fet-
hiye, Kemer ve An-
talya etaplarının ar-
dından 3 Mayıs’ta 

Ankara’da sona 
erecek. 
 Ege’den İç 
Anadolu’ya kadar 
uzanan rota, hem 
sporculara hem de 
izleyicilere eşsiz 
manzaralar sunacak.

Turun önemli durak-
larından biri olan 
Marmaris’te de yarış 
heyecanı üç gün sü-
recek. 
 27 Nisan’da 
Aydın-Marmaris, 28 
Nisan’da Marmaris-
Kıran ve 29 Nisan’da 
Marmaris-Fethiye 
etapları gerçekleşti-
rilecek.
 Yarış prog-
ramı kapsamında 
Marmaris’te bazı 
ana arterlerde geçici 
trafik düzenlemeleri 
yapılacak. 
 Özellikle 

Marmaris giriş yolu, 
Atatürk Caddesi, Ulu-
sal Egemenlik Cad-
desi ve Cumhuriyet 
Bulvarı’nda belirli sa-
atlerde yol kapama-
ları uygulanacak. 
 Yetkililer, va-
tandaşların mağdu-
riyet yaşamamaları 
için söz konusu ta-
rihlerde dikkatli ol-
maları, alternatif gü-
zergahları tercih et-
meleri ve planlarını 
buna göre yapmaları 
gerektiğini belirtti.
(İHLAS  HABER 
AJANSI)

Cumhurbaşkanlığı B�s�klet Turu �ç�n Marmar�s'te hazırlıklar başladı

 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi, çocuk-
lara yönelik bilinç-
lendirme çalışmaları-
nı aralıksız sürdürü-
yor. Bu kapsamda 
Süleyman Türkmani 
İlkokulu öğrencile-
riyle bir araya gelen 
Yeşilay gönüllüleri, 
minik öğrencilere ba-
ğımlılıkla mücadele 
konusunda önemli 
bilgiler aktardı.
 “Benim Ku-
lübüm Yeşilay” Pro-
jesi çerçevesinde 
gerçekleştirilen et-
kinlikte, Yeşilay’ın fa-
aliyetleri tanıtılırken, 
bağımlılık türleri hak-
kında öğrencilerin 
yaş seviyesine 
uygun sunumlar ya-
pıldı. 

 Programda 
çocuklara sağlıklı 
yaşam alışkanlıkları-
nın önemi anlatıla-
rak, bilinçli bireyler 
olarak yetişmelerine 
katkı sağlanması he-
deflendi.
SAĞLIKLI YAŞAM 
BİLİNCİ AŞILAN-
DI
 Etkinlikte, 
özellikle teknoloji, 
tütün ve madde ba-
ğımlılığı gibi konular 
sade ve anlaşılır bir 
dille ele alınırken, öğ-
rencilerin günlük ya-
şamlarında sağlıklı 
tercihler yapmaları-
nın önemi vurgulan-
dı. 
 Gönüllüler, 
çocukların sorularını 
yanıtlayarak interak-

tif bir eğitim ortamı 
oluşturdu.
HEM EĞİTİM HEM 
EĞLENCE BİR 
ARADA
 Program yal-
nızca bilgilendirme 
ile sınırlı kalmadı. Su-
numun ardından öğ-
rencilere Yeşilay bi-

leklikleri hediye edi-
lirken, yüz boyama 
ve çeşitli eğlenceli et-
kinlikler düzenlendi. 
Bu sayede çocukla-
rın hem öğrenmesi 
hem de keyifli vakit 
geçirmesi sağlandı. 
Etkinlik boyunca öğ-
rencilerin yoğun ilgi-

si ve mutluluğu dik-
kat çekti.
“SAĞLIKLI NESİL-
LER İÇİN ÇALIŞI-
YORUZ”
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, “Benim Kulü-
büm Yeşilay Projesi 

kapsamında gönüllü-
lerimiz tarafından Sü-
leyman Türkmani 
İlkokulu öğrencileri-
ne yönelik Yeşilay ta-
nıtımı ve bağımlılık 
türleri hakkında 
sunum verildi. Sunu-
mun ardından öğ-
rencilerimize Yeşilay 

bilekliği hediye edi-
lerek yüz boyama ve 
çeşitli etkinlikler dü-
zenlendi” ifadelerine 
yer verildi.
 Açıklamada 
ayrıca sunumları ger-
çekleştiren gönüllü-
lere ve desteklerin-
den dolayı okul yö-
netimine teşekkür 
edilerek, öğrencilere 
sağlıklı ve bilinçli bir 
yaşam temennisinde 
bulunuldu.
EĞİTİMLER 
DEVAM EDECEK
 Yetkililer, ba-
ğımlılıkla mücadele-
nin küçük yaşlarda 
verilen eğitimlerle 
daha etkili olduğunu 
belirterek, bu tür bi-
linçlendirme çalış-
malarının artarak 
devam edeceğini 
ifade etti. 
 Yeşilay’ın yü-
rüttüğü projelerle ço-
cukların erken yaşta 
bilinçlendirilmesinin, 
sağlıklı nesillerin ye-
tişmesinde önemli 
rol oynadığı vurgu-
landı.
(FİLİZ ÖZ)

Bağımlılıkla Mücadele
Küçük Yaşta Başlıyor
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

Devamı 7'de

7'de

 TFF 3. Lig 
2. Grup 27. hafta 
mücadelesinde 
Ejderoğlu Kırşehirs-
por, deplasmanda 
karşılaştığı Kahra-
manmaraşspor’a 
uzatma dakikalarının 
son saniyelerinde ye-
diği golle 1-0 mağ-
lup oldu. 
 Kahraman-
maraş Batıpark 
Adem Şahan Sente-
tik Çim Sahası’nda 
oynanan kritik karşı-
laşma, küme düşme 
hattını yakından ilgi-
lendiren önemli bir 
mücadele olarak dik-
kat çekti.
 Karşılaşma-
nın ilk yarısında iki 
ekip de kontrollü bir 
oyun anlayışıyla sa-
haya çıktı. 

 UZATMADA YIKILDI
KIRŞEHİRSPOR

Devamı 7'de

 Kırşehir’de gençlerin bilim 
ve teknoloji alanındaki başarıları 
her geçen gün artarken, Cacabey 
Roket Takımı 2026 TEKNOFEST 
Roket Yarışması Lise Kategorisi’nde 
elde ettiği sonuçla dikkatleri üzeri-
ne çekti. 
 Takım, yarışmanın ilk aşa-
ması olan Ön Tasarım Raporu 
(ÖTR) sürecini başarıyla tamamla-
yarak Türkiye genelinde ilk 50 
takım arasına girmeyi başardı.
 Türkiye’nin en büyük tek-
noloji organizasyonlarından biri 

olan TEKNOFEST kapsamında dü-
zenlenen roket yarışması, gençlerin 
mühendislik ve teknoloji alanındaki 
yeteneklerini ortaya koymasına 
imkân tanıyor. 
 Bu zorlu yarışmada ilk 50 
takım arasına giren Cacabey Roket 
Takımı, Kırşehir’i başarıyla temsil 
ederek önemli bir gurur yaşattı.
ZORLU SÜRECİ BAŞARIYLA 
GEÇTİLER
 Ön Tasarım Raporu süreci, 
takımların teknik bilgi, proje planla-
ması ve mühendislik becerilerinin 

değerlendirildiği kritik bir aşama ola-
rak öne çıkıyor.  Cacabey Roket Ta-
kımı, hazırladığı kapsamlı ve teknik 
açıdan güçlü rapor ile jüri değerlen-
dirmesinden başarıyla geçerek bir 
üst tura yükseldi.
 Türkiye genelinde yüzlerce 
takımın katıldığı yarışmada ilk 50’ye 
kalmak, gençler için önemli bir eşik 
olarak görülürken, bu başarı takı-
mın disiplinli ve planlı çalışmasının 
bir sonucu olarak değerlendirildi.
YETKİLİLERDEN TEBRİK ME-
SAJI

Cacabey Roket 
Takımı TEKNOFEST’te 

İlk 50’ye Girdi

 Kocasinan Belediyesi Spor Kulübü bünyesinde başarıdan 
başarıya koşan 29 yaşındaki özel sporcu Samet Balcı, Yozgat’ta dü-
zenlenen Türkiye Özel Sporcular Judo Türkiye Şampiyonası’nda bir 
kez daha zirveye çıkarak Türkiye şampiyonu oldu.
 Başarılı sporcuyu tebrik eden Kocasinan Belediye Başkanı 
Ahmet Çolakbayrakdar, Samet Balcı’nın azmi, disiplini ve inancıyla 
sadece Kayseri’nin değil, tüm Türkiye’nin gururu olduğunu vurgula-
yarak, "Özel kardeşimiz Samet’in elde ettiği bu anlamlı başarı, en-
gellerin azim ve kararlılıkla nasıl aşılabileceğinin en güzel örnekle-
rinden biridir" dedi.

Samet Balcı,
yine Türkiye 

Şampiyonu oldu

7'de

 Cumhurbaş-
kanlığı Türkiye Bisik-
let Turu’nda bisiklet-
çiler pedal çevirme-
ye hazırlanırken, Mar-
maris’te üç gün sü-

recek etaplar nede-
niyle ana arterlerde 
geçici trafik düzenle-
meleri uygulanacak.
 Cumhurbaş-
kanlığı Türkiye Bisik-

let Turu bu yıl 61’inci 
kez gerçekleştiri-
lecek. 
 Cumhurbaş-
kanlığı himayelerin-
de, Gençlik ve Spor 

Bakanlığı’nın destek-
leriyle düzenlenen or-
ganizasyon, 26 
Nisan’da Çeşme’den 
başlayacak. 
 

Cumhurbaşkanlığı B�s�klet 
Turu �ç�n Marmar�s'te 

hazırlıklar başladı
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